

**जर्जर सड़कों के चलते पदयात्री हो रहे परेशान**  
रायपुर (आरएनएस)। विशेष इंतजाम सहित पदयात्रियों की सुरक्षा के तमाम दावे इस वर्ष भी खोखले साबित हो रहे हैं। डोंगरगढ़ चैत्र नवरात्र के अवसर पर मां बम्लेश्वरी के दर्शन के लिए सैकड़ों की संख्या में जाने वाले पदयात्रियों से मिली शिकायत के अनुसार नंगे पांव जाने वाले यात्रियों को पदयात्रा के दौरान जर्जर सड़कों से जाने में परेशानी हो रही है। पदयात्रा के मार्ग में डामरीकरण उखड़ने सड़कों की बजरी निकलने के चलते पदयात्रियों के पांवों में गहरे छाले पड़ने की जानकारी मिली है। नवरात्र में मां की भक्ति में लीन पदयात्रियों को रात के समय पदयात्रा के दौरान मुख्य मार्ग पर वाहनों की आवाजाही के चलते अच्छीखासी परेशानी उठानी पड़ रही है। जीई रोड पर अलग से पदयात्रियों के लिए मार्ग नहीं होने के कारण व्यस्त यातायात के बीच पदयात्रियों को अपने को संभालकर आगे बढ़ना पड़ रहा है। उल्लेखनीय है कि कुछ वर्ष पूर्व राजनांदगांव जिले के कलेक्टर गणेशशंकर मिश्रा द्वारा पदयात्रियों के लिए जगह-जगह ड्रम लगाकर रस्सी बांधकर मार्ग को सुरक्षित किया जाता था किन्तु इस वर्ष ऐसी व्यवस्था नहीं है जिसके चलते यात्रियों की पदयात्रा दुरूह हो गई है। कुम्हारी निवासी कमलेश चौबे ने धर्मस्व मंत्री एवं लोक निर्माणमंत्री से मां बम्लेश्वरी के दर्शन के लिए तत्काल व्यवस्था पदयात्रियों की सुरक्षा के संबंध में करने की मांग की है।

**फोन पर अश्लील बात करने वाला युवक के खिलाफ मामला दर्ज**

रायपुर, (आरएनएस)। आरपीएफ कालोनी में किशोरी को फोन कर अश्लील बात कर परेशान करने का मामला प्रकाश में आया है। प्राथिन्या की शिकायत पर गंज थाना पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार आरपीएफ कालोनी गंज निवासी 17 वर्षीय प्राथिन्या ने कल रात थाने में शिकायत

**स्टेशन रोड में डिवाइडर के लिए खोदा गड्ढा बना लोगों के लिए मुसीबत**

रायपुर, (आरएनएस)। शहर में ध्वस्त हो चुके यातायात व्यवस्था को सुधारने के बजाए नए प्रयोगों का दौर जारी है। इसी क्रम में अब राठौर चौक से तेलधानीनाका चौक तक स्टेशन जाने के एकमात्र रोड को बीच से खोद दिया गया है। इससे राहगीरों के साथ ही आम नागरिकों को भारी मुसीबतों का सामना करना पड़ रहा है। रामसागर पारा में थोक अनाज दुकानों, विभिन्न व्यवसायिक संस्थान संचालित होने से यह रोड पहले से ही काफी व्यस्त रहता है। इसके बाद राठौर चौक में यातायात का भारी दबाव रहता है। रेलवे स्टेशन जाने के मार्ग में इन दिनों राठौर चौक से लेकर तेलधानीनाका चौक तक संकरी सड़क को फिर से डिवाइडर के लिए खोद दिया गया है। इसके चलते वाहन चालकों को काफी मुसीबतों का सामना करना पड़ रहा है। इस मार्ग में प्रभात टाकीज के साथ ही ट्रांसपोर्टों के कार्यालय, थोक दुकानें, होटल सहित अन्य दुकानें संचालित होती हैं। तेलधानीनाका में यातायात का दबाव काफी पहले से है। आमापारा बाजार होते हुए आनी वाली सड़क यहीं आकर मिलती है। रेलवे स्टेशन पहुंचने के लिए यह एक प्रमुख चौराहा है। ऐसे में राठौर चौक स्टेशन जाने के एकमात्र रोड को बीच से खोद दिया गया है। इससे राहगीरों के साथ ही आम नागरिकों को भारी मुसीबतों का सामना करना पड़ रहा है। रामसागर पारा में थोक अनाज दुकानों, विभिन्न व्यवसायिक संस्थान संचालित होने से यह रोड पहले से ही काफी व्यस्त रहता है। इसके बाद राठौर चौक में यातायात का भारी दबाव रहता है। रेलवे स्टेशन जाने के मार्ग में इन दिनों राठौर चौक से लेकर तेलधानीनाका चौक तक संकरी सड़क को फिर से डिवाइडर के लिए खोद दिया गया है। इसके चलते वाहन चालकों को काफी मुसीबतों का सामना करना पड़ रहा है। इस मार्ग में प्रभात टाकीज के साथ ही ट्रांसपोर्टों के कार्यालय, थोक दुकानें, होटल सहित अन्य दुकानें संचालित होती हैं। तेलधानीनाका में यातायात का

**आंगनबाड़ी कार्यकर्ता संघ के दो पदाधिकारियों पर गिरी बर्खास्तगी की गाज**

रायपुर, (आरएनएस)। अपनी विभिन्न मांगों को लेकर अनिश्चितकालीन हड़ताल पर बैठे आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं के खिलाफ सख्त कार्यवाही की शुरुआत करते हुए आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं के राज्य स्तरीय और जिला स्तरीय नेता की बर्खास्तगी आदेश जारी हो गया है। निगम आयुक्त कार्यालय से जारी आदेश में कहा गया है कि दिनांक 16 मार्च को जारी कारण बताओ नोटिस का जवाब न देते हुए आंगनबाड़ी कार्यकर्ता लगातार हड़ताल पर बने हुए हैं। उन्हें 24 घंटे में हड़ताल से वापस कार्य पर लौटने कहा गया था, किन्तु आदेश का उल्लंघन करते हुए हड़ताल जारी रखा गया है। अनाधिकृत रूप से हड़ताल पर रहने के कारण आंगनबाड़ी केन्द्रों के माध्यम से क्षेत्र के हितग्राहियों को दी जाने वाली सेवाएं प्रभावित करने तथा बच्चों के भोजन का अधिकार उल्लंघन करने जैसे गंभीर अनियमितता के कारण आंगनबाड़ी कार्यकर्ता संघ की राज्य स्तरीय नेता पदमावती साहू आंगनबाड़ी कार्यकर्ता टाटीबंध, केन्द्र क्रमांक 1 और जिला स्तरीय नेता भुवनेश्वरी तिवारी आंगनबाड़ी कार्यकर्ता टाटीबंध केन्द्र क्रमांक 3 को तत्काल प्रभाव से बर्खास्त कर दिया गया है।

**पुनिया आत्मचिंतन करते क्या वे अपने क्षेत्र में लोकप्रियता का पाठ प्रदेश कांग्रेस नेताओं को पढ़ाने आये है**  
रायपुर (आरएनएस)। कांग्रेस महासचिव पी.एल.पुनिया द्वारा आज प्रातः स्थानीय सर्किट हाउस में पत्रकारों को दिये इंटरव्यू में अजीत जोगी को 'जयचंद' कहे जाने पर जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ के प्रदेश प्रवक्ता सुब्रत डे ने पलटवार करते हुये तीखी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुये कहा कि पहले प्रदेश कांग्रेस के नेता 'जोगेरिया' रोग से पीड़ित थे किन्तु बार बार छत्तीसगढ़ आने और इन नेताओं के संपर्क में रहने के कारण अब इस रोग का संक्रमण पुनिया जी में भी दिखने लगा है। इसलिये ही जिन पर पार्टी कार्यक्रमो को प्रदेश में ठीक ढंग से चलवाने और पर्वक्षक के रूप में निरीक्षण की जिम्मेदारी है वे मात्र छत्तीसगढ़ में 'मीडिया फेस' व अखबारों की सुखिया बटोरने के लिये जोगी जी के खिलाफ बोल कर 'ब्यानवीर' बने फिर रहे है। पूरी कांग्रेस पार्टी अर विन्द केजरीवाल के पदचिन्हों में चल रही है पहले आरोप लगाओ बाद में मैदान छोड़ कर भाग जाओ। जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ के प्रदेश प्रवक्ता सुब्रत डे ने पुनिया से पूछा है कि जोगी ने तो राजनांदगांव विधानसभा चुनाव में डॉ रमन सिंह को उनके क्षेत्र में ही जाकर ललकारा है क्या कांग्रेस पार्टी के किसी भी नेता में इतना माद्व है ? क्या कोरी आरोप प्रत्यारोप के दम पर ही कांग्रेस पार्टी मैदान फतह करने के मुंगेरी लाल के हसीन सपने देख रही है ? क्या उनका आरोप कही उनकी और प्रदेश कांग्रेस कमेटी की अकमठता को छिपाने का स्वीकारोक्ति हो नहीं है ? जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ के प्रदेश प्रवक्ता सुब्रत डे ने पुनिया से पुनिया को आत्मचिंतन के साथ ही उनके कार्यक्रम एवं लोकप्रियता पर सवाल खड़े करते हुये पूछा है कि क्या कारण है की 2009 में जीवन में सिर्फ एक बार बाराबंकी



**रमन सिंह ने पुनिया के बयान पर किया पलटवार**

रायपुर, (आरएनएस)। मुख्यमंत्री डारमन सिंह ने कांग्रेस के प्रदेश प्रभारी पीएल पुनिया के बयान पर पलटवार करते हुए कहा कि भाजपा क्या कर रही है यह सोचकर श्री



पुनिया को दिन रात नींद नहीं आ रही है। डा. सिंह ने पुनिया पर निशाना साधते हुए कहा कि भारतीय जनता पार्टी को लेकर पीएल पुनिया और उनकी पार्टी अभी से दहशत में है। छत्तीसगढ़ में सरकार नहीं बनेगी इस बात को लेकर हुए रात दिन सो नहीं पा रहे हैं। मुख्यमंत्री ने कहा पीएल पुनिया ट्वीटर और वाट्सप की राजनीति करना छोड़ दें क्योंकि इस साल छत्तीसगढ़ में पार्टी को पसीना बहाने की जरूरत है ना की ट्वीटर और वाट्सप की राजनीति करने की। मुख्यमंत्री ने लोक सुराज अभियान के संबंध में कहा कि पानी को लेकर लोगों की चिंता व समस्या को जल्द से जल्द दूर करेंगे, जहां बोरवेल नहीं है वहां बोरवेल करेंगे, वहीं तालाब को लेकर के भी गर्मी से पहले भर दिया जाएगा ताकि लोगों को पानी मिल सके।

**विधवा से दुष्कर्म कर चाकू से किया हमला, गम्भीर**

अंबिकापुर, (आरएनएस)। कपड़ा दुकान में काम करने वाली 28 वर्षीय विधवा महिला को सोमवार की रात उसका पूर्व परिचित युवक बस में बैठकर अपने घर ले गया। यहां उसने महिला से 3 बार दुष्कर्म किया। इसके बाद किसी बात को लेकर दोनों के बीच विवाद हो गया। इस पर युवक ने चाकू से उस पर ताबड़तोड़ हमला कर दिया। महिला चिल्लाते हुए घर से बाहर निकली और बचाने की गुहार लगाने लगी। इस दौरान वहां कोई नहीं पहुंचा। ऐसे में महिला किसी दूसरे के घर की परछी में रातभर बोरा ओढ़कर अर्द्धनग्न लहलुहान हालत में लेटी रही। सुबह जब लोगों की नजर पड़ी तो उसे अस्पताल ले जाया गया। उसकी गंभीर स्थिति को देखते हुए डॉक्टरों ने उसे मेडिकल कॉलेज अस्पताल रेफर कर दिया। यहां उसका इलाज जारी है। पुलिस ने महिला का बयान भी दर्ज किया। पुलिस आरोपी युवक की खोजबीन में जुट गई है। प्राप्त जानकारी के अनुसार सरगुजा जिले के लुंडा विकासखंड अंतर्गत ग्राम जमड़ी निवासी 28 वर्षीय महिला के पति की मौत 5 वर्ष पूर्व सड़क दुर्घटना में हो गई थी। उसका 5 वर्ष का पुत्र भी है। महिला का पुत्र अपनी नानी के घर में ही रहता है। जबकि महिला अंबिकापुर के ब्रम्हरोड में किराए के मकान में रहकर देवीगंज रोड स्थित कपड़ा दुकान में काम करती है। सोमवार की रात वह कपड़ा दुकान से छुट्टी के बाद संगम चौक के पास पहुंची थी। इसी दौरान पूर्व परिचित युवक बस में बैठकर अपने घर ले गया। यहां उसने महिला से 3 बार दुष्कर्म किया। इसके बाद किसी बात को लेकर दोनों के बीच विवाद हो गया। इस दौरान युवक ने चाकू निकाल लिया और महिला पर ताबड़तोड़ हमला कर दिया। चाकू के हमले से गंभीर रूप से घायल महिला भागती हुई दरवाजा खोलकर बाहर निकली और बचाओ-बचाओ चिल्लने लगी। इस दौरान एक व्यक्ति ने दरवाजा खोला लेकिन उसने डर से फिर दरवाजा बंद कर लिया। इसके बाद महिला भागती हुई किसी दूसरे के घर की परछी में पहुंची और लहलुहान हालत में वहीं गिर गई। युवक ने महिला के कपड़े भी फाड़ दिए थे। रातभर वह अर्द्धनग्न हालत में बोरा ओढ़कर परछी में ही पड़ी रही। सुबह जब गांव के लोगों की नजर उस पर पड़ी तो उन्होंने 108 की सहायता से उसे राजपुर अस्पताल में भर्ती कराया। यहां प्राथमिक उपचार पश्चात डॉक्टरों ने उसे मेडिकल कॉलेज अंबिकापुर के लिए रेफर कर दिया। यहां महिला का इलाज जारी है।

**सिंहदेव ने आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं से मुलाकात कर साथ खड़े होने का आश्वासन दिया**

अम्बिकापुर, (आरएनएस)। आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं से मुलाकात की, धरना स्थल पर पहुंचे नेता प्रतिपक्ष टी.एस.सिंह देव ने आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं से कहा कि आपकी हर जायज मांगों के साथ हम हमेशा खड़े हैं, नेता प्रतिपक्ष टी.एस.सिंह देव ने कहा कि आंगनबाड़ी कार्यकर्ता जिस तरह कार्य करती हैं, देश के नौनिहालों का पालन करती हैं, उन्हें एक सम्मानजनक वेतन मिलना ही चाहिए, नेता प्रतिपक्ष टी.एस.सिंह देव ने



बच्चों पर विपरित प्रभाव न पड़े। साथ ही उन्होंने कहा कि यदि कांग्रेस की सरकार आती है तो हम आपके साथ बैठ कर इस पर चर्चा करेंगे और एक सम्मानजनक वेतन सहित अन्य मांगों पर त्वरित निदान हो सके इसके लिये कार्य करेंगे। इस दौरान जिला पंचायत सदस्य राकेश गुप्ता, इन्द्रजीत सिंह धंजल सहित काफी संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित थीं।

**जनता से झूठे वादे कर रहे भाजपा-कांग्रेस के नेता**

जगदलपुर, (आरएनएस)। जोगी कांग्रेस के महामंत्री सोनसाय कश्यप ने जारी प्रेस विज्ञप्ति में भाजपा और कांग्रेस के नेताओं पर आरोप लगाते कहा कि दोनों ही पार्टी के नेता जनता से झूठे वादे कर गुमराह कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि कांग्रेस विधायक लखेश्वर बघेल ने करपावंड बाजार के चारों कोना में सुलभ शौचालय बनाने का वादा किया था, जो अभी तक उन्होंने पूरा नहीं किया है। करपावंड बाजार बकावंड विकासखंड का सबसे बड़ा बाजार है। जहां 40-50 गांव के ग्रामीण साप्ताहिक बाजार के दिन गुरूवार को पहुंचते हैं। जिसमें महिलाओं की संख्या भी आधे से ज्यादा रहती है। शौचालय नहीं होने से ग्रामीणों को परेशानी होती है। वहीं उन्होंने भाजपा नेताओं



कोरबा (आरएनएस)। थाना अंतर्गत जमनीपाली के साडा कालोनी में कमल गिफ्ट होम नामक फैसी दुकान है। सोमवार की शाम 4.30 बजे दुकान में सेल्स गर्ल मौजूद थी। इस दौरान ब्राइन सवार दो युवक दुकान के सामने पहुंचे। उन्होंने डिओ मांगा। फिर उसे खरीदने एक युवक ने 2000 रूपए का नोट निकाला। नोट को चिल्लर कराने की बात पर वे आपस में बहस करने लगे। इधर सेल्स गर्ल ने चिल्लर वापस करने के लिए गल्ले से 1700 रूपए निकाला था। बातों ही बातों में वे सेल्स गर्ल के हाथ से उक्त रकम लूटकर भाग गए। दुकान संचालक सुनील भटपहरी ने दरी पुलिस को घटना की सूचना दी।

**फैसी दुकान में लूट**

**ब्लॉक मुख्यालयों में यात्रा निकालकर क्या साबित करना चाहते हैं विधायक**

बीजापुर, (आरएनएस)। बीजापुर जिला कांग्रेस कमेटी ने विधायक और वन मंत्री महेश गागड़ पर करारा हमला बोला है। इस जन आशीर्वाद पदयात्रा को कांग्रेस ने नौटंकी करार दिया है और इसे अपना आत्म प्रचार बताते हुए



ऐसे पदयात्रा से किसी का भला नहीं होने के बात कही है। कांग्रेस के जिलाध्यक्ष विक्रम मंडावी ने विधायक गागड़ से सवाल पूछा है कि ब्लॉक मुख्यालयों में आशीर्वाद यात्रा निकालकर विधायक आखिर क्या साबित करना चाहते हैं क्या विधायक ग्रामीण अंचल के लोगों को अपना वोट नहीं मानते हैं वहीं कांग्रेस पार्टी ने विधायक को आड़े हाथ लेते हुए कहा है कि अपने आत्म प्रचार के लिए स्कूली बच्चों कॉलेज के छात्रों के भविष्य के साथ विधायक खिलवाड़ कर रहे हैं क्योंकि उनकी यात्रा में ध्वनि

**महामाया चौक में अग्नि स्नान करने वाले की मौत**

बिलासपुर, (आरएनएस)। तीन दिन पहले महामाया चौक सरकण्डा में खुद पर पेट्रोल डालकर अग्नि स्नान करने वाले भाजपा नेता के भाई सुंदर सिंह ठकुर की आज सुबह अपोलो में ईलाज के दौरान मौत हो गई। सरकण्डा पुलिस ने जुर्म दर्ज कर शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। इधर मृतक के निवास में लोगों की भीड़ लग गई। ज्ञात हो कि सरकण्डा में रहने वाले स्व. सुखदेव सिंह के भाई सुंदर सिंह ठकुर उम्र 58 साल ने 17 मार्च को सुबह 11 बजे महामाया चौक के बस स्टॉप में बैठकर खुद पर पेट्रोल डालकर आग लगा ली और 90 प्रतिशत से अधिक झूलसे सुंदर को परिजनों ने अपोलो में भर्ती कराया था। आज सुबह मौत हो गई। सरकण्डा क्षेत्र के छोटे भाई सुंदर सिंह उम्र 58 साल पिछले कुछ माह से परेशान थे। वे कई दिनों से घर से बाहर नहीं निकल रहे थे। आज अचानक सुबह 10

**आम आदमी पार्टी की घर-घर जाबो बदलाव लाबो अभियान 23 से**

धमतरी, (आरएनएस)। आम आदमी पार्टी धमतरी विधानसभा की बैठक 18 मार्च को दोपहर 3 बजे पार्टी कार्यालय सेन्चुरी गार्डन के सामने गांधी मूर्ति के पास शशुघन सिंह साहू प्रदेश अध्यक्ष किसान प्रकोष्ठ के उपस्थिति में संपन्न हुई। बैठक में घर-घर जाबो बदलाव लाबो कार्यक्रम की रूपरेखा तैयार की गई। इसके लिये धमतरी विधानसभा को छः ब्लॉकों में बाटकर अभियान को सुचारु रूप से चलाकर सफल बनाने की जिम्मेदारी विधानसभा अध्यक्ष चुमेश्वर साहू एवं संगठन प्रभारी गंगाधर साहू को दी गई। प्रत्येक ब्लॉक की जिम्मेदारी क्रमशः सचिव राहुल सोनी, उपाध्यक्ष सत्यमपुरी गोस्वामी, रिंकू निर्मलकर, दुर्गा प्रसाद, बेनी माधव, शेरसिंग घोषरे सेक्टर अध्यक्ष अशोक कुमार, केदार साहू, तेजराज कोसरे, हेरन्द्र कुमार, सौरभ मिश्रा, नाथ सिंग, गौरव सोनी, तेवेन्द्र अवस्थी कन्हैया सिंघानिया, पोखन साहू एवं अन्य उपस्थित थे।